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+VAT A bottle of Glenfiddich 14 year old Bourbon Barrel Reserve Single Malt Scotch Whisky with carton 70cl 43% (Note VAT added to

bid price)

+VAT A bottle of Glen Scotia 15 year old Classic Campbeltown Single Malt Scotch Whisky with box 70cl 46% (Note VAT added to bid

price)

+VAT 2 bottles of Kilchoman Islay Farm Distillery Single Malt Scotch Whisky with boxes, 1x Loch Gorm 2022 Limited Edition (Note Box
damaged) 70cl 46% & 1x Calvados Double Cask Finish Cask No 136/2011 Filled 17.03.2011 Bottled 29.08.2022 70cl 54.5% (Note VAT

added to bid price)

+VAT 3 various bottles, 1x The Famous Spoon blended Scotch Whisky signed by Scott Hastings (No COA) 70cl 40%, 1x Slane Irish

blended Whiskey 70cl 40% & 1x Jameson Irish Whiskey 35cl 40% (Note VAT added to bid price)

A bottle of Laphroaig 10 Year Old Pre Royal Warrant Single Islay Malt Scotch Whisky with carton circa 1980's 1 litre 43%

A Bowmore 12 year old Screen Printed bottle of Single Islay Malt Scotch Whisky with carton circa 1990's 1 litre 43%

A bottle of Lagavulin 16 year old Single Islay Malt Scotch Whisky by White Horse Distillers with box circa 1990's 1 litre 43%

An old dumpy round bottle of Highland Park 12 year old Orkney Islands Single Malt Scotch Whisky with carton circa 1990's 1 litre 43%

An old style bottle of Bunnahabhain 12 year old Single Islay Malt Scotch Whisky with carton circa 1990's 1 litre 43%

A bottle of The Glenlivet 12 year old Pure Single Malt Scotch Whisky circa 1980's Duty Free label with "Royal Dornoch" Classic Golf

Courses of Scotland tin 75cl 43% 86 US proof

An old bottle of Glenfiddich Special Old Reserve Pure Malt Scotch Whisky circa 1990's with carton 1 litre 40%

An old bottle of Chivas Regal 12 year old Blended Scotch Whisky circa 1980's with tin 75cl 43%

A bottle of The Glenmorangie 12 year old Millennium Malt Single Highland Malt Whisky with box 70cl 40%

A bottle of Courvoisier XO Imperial Cognac Old Style with box 70cl 40%

+VAT 3 bottles, 2x Metaxa 12 Star Greek Brandy 70cl 40% & 1x St Remy XO Extra Old French Brandy with box 70cl 40% (Note VAT

added to bid price)
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+VAT 4 bottles of Tarquinn's Flavoured Wild Cornish Coast Gins, 1x Rhubarb & Raspberry 70cl 38%, 1x Cranberry & Orange 70cl 38%,
1x Summer Garden Wild Rose 70cl 42% & 1x British Blackberry 70cl 38% (Note VAT added to bid price)

+VAT 6 bottles, 1x Edinburgh Gooseberry & Elderflower Gin 70cl 40%, Hoxton Tropical Gin with Coconut & Grapefruit 70cl 40%, 1x
Downpour Sloe & Bramble Gin from North Uist 70cl 31%, 1x Zymurgorium Flamingo Pink Gin 50cl 38%, 1x Gin Tales Christmas
Pudding Gin 50cl 37.5% & 1x Rock Rose ...[more]

+VAT 4 bottles, 2x NDC New Zealand Heritage Gin 70cl 40% & 2x Hocus Neutral Spirit 50cl 40% with a box of flavouring Ampoules
(Note VAT added to bid price)

+VAT 4 bottles, 1x Roku Japanese Craft Gin by Suntory 70cl 43%, 1x Wild Fox Gin lvy's Signature London Dry Gin from Lancashire
70cl 40%, 1x Westholme Centenary Craft Gin 70cl 40% & 1x Bombay Sapphire London Dry Gin 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

{ Choice of lots: 20 } +VAT 4 bottles of Whatahoot Hushwing Gin from King's Lynn Norfolk 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

{ Choice of lots: 21 } +VAT 4 bottles of Whatahoot Hushwing Gin from King's Lynn Norfolk 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

+VAT 4 bottles of Whatahoot Hushwing Gin from King's Lynn Norfolk 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

{ Choice of lots: 23 } +VAT 4 bottles of Whatahoot Hushwing Gin from King's Lynn Norfolk 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

{ Choice of lots: 24 } +VAT 4 bottles of Whatahoot Hushwing Gin from King's Lynn Norfolk 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

{ Choice of lots: 25 } +VAT 4 bottles of Whatahoot Hushwing Gin from King's Lynn Norfolk 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

+VAT 4 bottles of Rum, 1x Mermaid Spiced Rum from the Isle of Wight 70cl 40%, 1x DECORRUM Spiced Rum 70cl 37.5%, 1x
Reaper's Spiced Rum From St Andrews Scotland 50cl 37.5% & 1x Bacardi Caribbean Spiced Rum 70cl 40% (Note VAT added to bid
price)

+VAT 3 bottles of Vodka, 1x Au Vodka Bubblegum flavoured 70cl 35.2%, 1x Sapling Climate Positive No.1 Vodka from British Winter
Wheat 70cl 40% & 1x Spirit of Birmingham English Single Pot Still Vodka 70cl 43% (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of The MACALLAN Gold Double Cask Highland Single Malt Scotch Whisky 40% 70cl

+VAT A bottle of Game of Thrones Limited Edition House Stark Winter is Coming Dalwhinnie Winter's Frost Highland Single Malt Scotch
Whisky with carton 43% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x The Glenlivet Founder's Reserve American Oak Selection 40% 70cl & 1x Glengoyne
Highland 10 year old with personalised label & box 40% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 bottles, 1x Soraghan 3 year old Character Strength Premium Blend Irish Whiskey 40% 70cl, 1x Jameson Triple Distilled Irish
Whiskey 40% 70cl & 1x Bell's Original Blended Scotch Whisky 40% 1 litre (Note VAT added to bid price)

+VAT 4 various bottles, 1x Patron Reposado Tequila with box 40% 70cl, 1x Havana Club 7 year old Limited Edition Gold 2022 Cuban
Rum 40% 70cl, 1x Havana Club Cuban Spiced Rum 35% 70cl & 1x Rumbustian Spiced Rum from Hastings Old Town 37.5% 20cl (Note
VAT added to bid price)

+VAT 3 bottles of Gin, 1x Lovely Lingfield Gin in ceramic bottle Batch 42 with Racecourse Turf 48% 70cl, 1x Silent Pool Intricately
Realised Gin 43% 70cl & 1x Chichester Harbour Gin 42% 70cl (Note VAT added to bid price)
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+VAT 3 bottles of Gin, 1x Boe Violet Gin from Scotland 41.5% 70cl, 1x Hibernation Gin with Welsh botanicals from Dyfi Biosphere 45%
50cl & 1x Opihr Spices of the Orient London Dry Gin 40% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 bottles of Vodka, 1x XIX Premium Vodka 40% 70cl, 1x Belvedere Polish Vodka 40% 70cl & 1x J J Whitley Rose Vodka 38%
70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A bag of 7 various gin gift sets & approx 21 assorted gin miniatures (Note VAT added to bid price)

+VAT A bag of 5 Whisky tasting/miniature gift sets, approx 16 various miniatures, approx 12 whisky taste pouches and some taster part
sets (Note VAT added to bid price)

+VAT A bag of approx 40 assorted miniatures plus Angustura bitters & Amers Bittered Sling aromatic bitters, etc. including Vodka,
Cointreau, Rum, etc. (Note VAT added to bid price)

+VAT 4 bottles, 1x El Cabron Agave Tequilana Distillate 38% 70cl, 1x Klipdrift Premium old Vat matured Brandy from South Africa 43%
75cl, 1x Becherovka Czech Herbal Liqueur 38% 70cl & 1x Cointreau Liqueur 40% 50cl (Note VAT added to bid price)

A bottle of Lagavulin 16 year old Single Islay Malt Scotch Whisky by White Horse Distillers with box 43% 70cl

A bottle of Dalwhinnie 15 year old Single Highland Malt Scotch Whisky with box, old style circa 1990's 43% 70cl

A bottle of Glenfiddich Special Reserve Pure Malt Single Malt Scotch Whisky with carton old style 43% 1 litre

2 bottles of Glenlivet 12 year old Pure Single Malt Scotch Whisky with cartons, old styles 40% 70cl

A bottle of Hennessy Napoleon Bras D'OR Cognac Bottle No. 284618 D with box circa 1980's 40% 70cl

A bottle of Janneau Grand Armagnac VSOP with box circa 1980's 40% 68cl

3 bottles, 1x Courvoisier 3 star Luxe Cognac circa 1980s 40% 70cl, 1x Nerval VSOP Napoleon French Brandy 40% 68cl & 1x Bardinet
Napoleon 5 stars French Brandy 40% 1 litre

6 bottles, 2x Tanqueray Export Strength London Dry Gin 47.3% 1 litre, 2x Ron Bacardi Superior Carta Blanca Rum Nassau 37.5%
70cl/75cl & 2x Wray & Nephew White Overproof Rum 75cl

6 bottles, 2x Tia Maria Coffee Liqueur 31.5% 70/75cl, 2x Drambuie Isle of Skye Liqueur 70 proof / 40% 75cl/ 23 2/3 fl oz & 2x Grand
Marnier triple Orange Ligvor 1x Cordon Jaune & 1x Cordon Rouge 40% 70cl

2 1/2 bottles, 1x Glenfiddich 12 year old Special Reserve Single Malt Scotch Whisky with carton 40% 35cl & 2x Bell's Old Scotch Whisky
with 1 box 40% 70cl

A bottle of Wood's 100 Extra Strong Old Navy Rum from Guyana, Finest Old Demerara, 57% vol, 1 litre

+VAT A bottle of Delord Recolte 1983 Bas Armagnac with box 40% 70cl (Note VAT added to bid price)
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{ Choice of lots: 52 } +VAT A bottle of Arran 1996 26 Year Old Single Cask Single Malt Scotch Whisky with wooden box, Sherry
hogshead Cask No. #877 - The Whisky Shop 30th Anniversary Description, Distilled 05/08/1996 Bottled 22/08/2022, No.125 of 247,
48.5% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Arran 1996 26 Year Old Single Cask Single Malt Scotch Whisky with wooden box, Sherry hogshead Cask No. #877 -
The Whisky Shop 30th Anniversary Description, Distilled 05/08/1996 Bottled 22/08/2022, No.209 of 247, 48.5% 70cl (Note VAT added
to bid price)

+VAT A bottle of Tullibardine The Marquess Collection “"The Murray" Highland Single Malt Scotch Whisky with box Distilled 2008 Bottled
2021 Cask Strength 56.1% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Bruichladdich 1992 Black Art 29 Year Old Edition 9.1 unpeated Islay Single Malt Scotch Whisky with tin carton Bottle
No 2748 of 12,000 limited Edition 44.1% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Bruichladdich 9 Year Old (2013) Micro-Provenance Series Single Cask Cask Evolution Exploration Islay Single Malt
Scotch Whisky with tin carton Distilled 01.03.2013 Bottled 11.08.2022 Bottle No 138, 59.3% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Tullibardine Single Cask Edition 2008 Highland Single Malt Scotch Whisky Cask Finish Cognac Cask No 150001
58.8% 70cl (Note VAT added to bid price)

{ Choice of lots: 58 } +VAT A bottle of Oban West Highland Single Malt Scotch Whisky with bag Distillery Exclusive Batch No. 02 One of
7500 48% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Oban West Highland Single Malt Scotch Whisky with bag Distillery Exclusive Batch No. 02 One of 7500 48% 70cl (Note
VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Laphroaig 16 year old Islay Single Malt Scotch Whisky with carton 48% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Suntory Hibiki Blender's Choice Japanese Whisky 43% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Aberlour The Distillery Reserve Collection 17 Year Old Single Cask Edition Speyside Single Malt Scotch Whisky
Distilled 13th February 2003 bottled 14th July 2020 Cask 9034 Bottle No 122/900 58.5% 50cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of FRAM Arctic Single Malt Whisky Limited Edition 100 years Jubilee Nobel Peace Prize 1922-2022 Nansen with box No.
#86 / 100 Batch 1 92 proof 46% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 2 bottles, 1x Kilchoman Single Farm Islay Single Malt Scotch Whisky The 12th Edition 100% Islay Barley Publican, Released
2022 Batch of 12,500 bottles 50% 70cl & 1x Na Braithrean Dalmunach 6 Years Old Big Brother Speyside Single Malt Scotch Whisky
Distilled 17/02/2016 Bottled 22/02/2022 No ...[more]

+VAT 3 bottles, 1x Isle of Raasay Hebridean Single Malt Scotch Whisky Batch R-02.1 Lightly Peated 46.4% 70cl, 1x Talisker Storm
Single Malt Scotch Whisky with box 45.8% 70cl & 1x Cardhu Gold Reserve Single Malt Scotch Whisky Cask Selection 1824 with box
40% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 bottles, 1x Bulleit Bourbon Frontier Kentucky Whiskey 45% 70cl, 1x Jack Daniel's Old No.7 Tennessee Sour Mash Whiskey
40% 70cl & 1x Johnnie Walker Red Label Scotch Whisky 40% 1 litre (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Bushmills Causeway Collection 2011 Sauternes Casks Single Malt Irish Whiskey with carton Distilled 22/08/2011,
Recasked 28/03/2019 Bottled 2021 70cl 56.3% (Note VAT added to bid price)
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An old bottle of Hennessy Napoleon Cognac with box, Numbered Bottle 413544 circa 1970s/80s 70cl 40% 70 proof (Note box part torn)

+VAT 3 bottles of El Cristiano Clase Extra Anejo Tequila Los Altos De Jalisco 75cl 40% (Note VAT added to bid price)

+VAT A bag of 8 assorted Whisky miniature gift sets & approx 21 various Whisky miniatures (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 bottles, 2x Taxi Spirit Co Cabby's White Small Batch Rum 41.2% 50cl & 1x The Kraken Black Spiced Rum 40% 70cl (Note VAT
added to bid price)

{ Choice of lots: 72 } +VAT 4 bottles, 3x Cazcabel Tequila Blanco Silver Edition Mexico 38% 70cl & 1x Cazcabel Coffee Liqueur with
Tequila 34% 70 cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 4 bottles, 3x Cazcabel Tequila Blanco Silver Edition Mexico 38% 70cl & 1x Cazcabel Coffee Liqueur with Tequila 34% 70 cl (Note
VAT added to bid price)

+VAT 6 bottles of Tyree Gin from The Hebrides Isle of Tiree 70cl 40% (Note VAT added to bid price)

7 various bottles, 1x Gentleman Jack Rare Tennessee Whiskey from Jack Daniels 40% 70cl, 1x 12 Ouzo from Greece 40% 70cl, 1x
Smirnoff No21 Premium Vodka 37.5% 70cl, 1x Ouzo Xenia 40% 20cl, 1x Nonino il Moscato di Grappa 41% 10cl, 1x Sloemotion Sloe
Gin 26% 35cl & 1x Bailey's Original Irish Cream ...[more]

2 bottles, 1x Whyte & Mackay Deluxe 12 year old The Royal Wedding 1981 Blended Scotch Whisky 40% 75cl & 1x Bell's Celebration
Decanter for the birth of Prince William 1982 40% 50cl

{ Choice of lots: 77 } +VAT 5 bottles of Dead Man's Fingers Rum, 3x Pineapple Rum 37.5% 70cl & 2x Cherry Rum 37.5% 70cl (Note
VAT added to bid price)

+VAT 5 bottles of Dead Man's Fingers Rum, 3x Pineapple Rum 37.5% 70cl & 2x Cherry Rum 37.5% 70cl (Note VAT added to bid price)

4 bottles & a miniature Tequila, 1x Jack Daniel's Old No.7 40% 35cl, 1x Jim Beam Honey & Bourbon Liqueur 35% 70cl, 1x Reverie XO
French Brandy 40% 70cl & 1x Casillero del Diablo Cabernet Sauvignon 2018 Chile

+VAT A bottle of Bivrost Vanaheim Limited Edition Teak Cask Finished Arctic Single Malt Whisky from Norway with box No. 1216 o
3506 46% 50cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Jameson whiskey "Jameson Raid" 2022 personalised label for the Hit least shots competition "Great Whites Vs The
Mavericks" since 2014 with list of players. (Note VAT added to bid price)

+VAT An AU Vodka Gift set with Green Watermelon Vodka 35.2% 70cl, glass caraffe & 2 glasses (Note VAT added to bid price)

+VAT 2 bottles of Patron Silver Tequila from Mexico 40% 70cl (Note VAT added to bid price)

2 bottles of Tequila, 1x KAH Tequila Anejo Day of the Dead Decorated Black skull Bottle 40% 70 cl & 1x Cazcabel Blanco Tequila Silver
Edition 38% 70cl

6 various bottles of Gin, 1x Adnams Copper House Dry Gin 40% 70cl, 1x Adnams Habanero & Lime Gin Limited edition 40% 70cl, 1x
Hendrick's Scottish Gin 41.4% 70cl, 1x Whitley Neill Original Dry Gin 43% 70cl, 1x Martin Miller's Icelandic Spring Water Arctic Clarity
Gin 40% 70cl & 1x Tarquinn's ...[more]
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4 bottles of Vodka, 1x Ciroc Premium Snap Frost Vodka 40% 70cl, 1x Reyka Small Batch Vodka from Iceland 40% 70cl, 1x Chase
English Vodka Batch #101 Vintage 2018 40% 70cl & 1x Chase Original Potato Vodka 40% 70cl

+VAT 3 bottles & miniatures, 1x The Guards London Dry Gin 40% 70cl, 1x Cork Dry Gin from Ireland 37.5% 1 litre, 1x Stoli Vodka
Original Premium Vodka 40% 70cl, 1x Cotswolds triple Gin miniature set, 2x Loch Ness Highland Gins 43.3% 10cl, 1x Vegvisir Vodka
37.5% 10cl & 3x Gin miniatures (Note ...[more]

2 bottles of Highland Park 12 year old Single Malt Scotch Whisky, 1x Old Style with carton 40% 70cl & 1x Viking Honour with box 40%
70cl

3 bottles, 1x Grand Old Parr 12 year old Reserva Especial De Lujo Whisky Escoces (Label for Venezuela) 43% 37.5cl, 1x Dimple Haig
Scotch Whisky with box, Circa 1970s No size nor strength stated but estimated 75cl & 1x Glayva Scotch Liqueur gift set with glasses
circa 1970s 70 proof 24 fl oz 68cl

3 bottles, 1x Whyte & Mackay 13 year old Blended Scotch Whisky with box 40% 70cl, 1x Tullamore Dew The Legendary Irish Whiskey
40% 70cl & 1x Schwarze Steinhager Gin in ceramic bottle 38% 70cl

A large bottle of Stock Original Pura Acquavite di Vino Brandy in wrought iron cradle 38% 1.5 litres

3items, 1x Lamb's Navy Rum "HMS Warrior" crock/flagon with box circa 1980's 40% 75cl, 1x Pusser's British Navy Rum Wade ceramic
hip flask with Royal Navy Traditional Toasts 47.5% 20cl & 1x Pusser's British Navy Rum crock miniature (no seal) 54.5% 5cl

4 ceramic crocks, 1x Locke's Single Malt Irish Whiskey crock 40% 70cl, 1x Rutherford's 12 year old De Luxe Scotch Whisky crock circa
1960's 70 proof 26 2/3 fl oz & a pair of Atholl Brose Scotch Liqueur crocks by Gordon & McPhail with depictions of Shooting & fishing
35% 20cl

5 Earthenware Flagons, 3 bottled by John Buccleugh & Co Itd, Scotch Whisky 37.5% 28.4cl, Rich Old Port 51.1cl, Cream Sherry 68.2cl,
1x Old Fashioned Scrumpy Zider from Somerset 16 fl 0z & 1x Domellick Farm Cornish Scrumpy 17cl

6 bottles, 1x Alexander Society Grappolo 1996 Grappa di Prosecco e della zona di Cartizze in hand blown bottle with grapes decoration
& box 43% 35cl, 1x Alexander Society Corallo 1997 Grappa di Pinot in hand blown bottle with tree decoration & box 38% 50cl, 1x Oscar
ArtigianoVenetian Grappa ...[more]

A bottle of Cardhu 12 year old Single Highland Malt Scotch Whisky old style circa 1980's 43% 1 litre

4 items, 1x Magnou Barcelona Reserva Speciial Brandy in Bull fight bottle 45cl 34%, 1x Cyprus Brandy 32% 18cl, 1x Nicolas Ouzo di
Cafe set with glasses 30% 20cl & 1x Lietuviskas Midus 6 miniature set of various Mead Nectars 12%,14%,25%, 30% 40.5% & 50% 4cl

A bottle of Blackadder Raw Cask Tormore Distillery 14 years old Speyside Single Malt Scotch Whisky with box Distilled 2nd February
1990 Bottled November 2004 No 150 of 255 65.1% 70cl

5 Bell's Whisky Bell decanters with boxes/cartons, 1x "Year of the Sheep" 1991 12 year old Blend 43% 75cl, 1x "Year of the Monkey"
1992 12 year old Blend 43% 75cl, 1x 12 year old Blend 43% 75cl, Extra Special Bell 43% 75cl & 1x Extra Special Bell 43% 37.5cl

8 Bell's Whisky Royal Celebration decanters with boxes/cartons, 2x Queen's 60th Birthday 1986 43% 75cl, 1x Queens Golden Jubilee
2002 40% 70cl, 1x Queen Mother 90th 1990 43% 75cl, 1x Prince Andrew's Wedding 1986 43% 75cl, 2x Princess Eugenie 1990 43%
75cl & 1x Princess Beatrice 1988 43% 75cl

5 Bell's Christmas Bell Decanters with cartons, 1x1988, 1x 1989, 2x 1990 43% 75cl & 1x 1991 40% 70cl
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5 Bell's Christmas Bell Decanters with boxes, 1992, 1993, 1994, 1995 & 1996 40% 70cl each

2 bottles, 1x Bell's Royal Reserve 20 year old blended Scotch Whisky Decanter circa 1980's with box 43% 75cl & 1x Bell's De Luxe 12
year old blended Scotch Whisky circa 1980's with box 40% 75cl

5 Bell's Christmas Bell Decanters with cartons/box, 1988, 1989, 1990, 1991 43% 75cl & 2005 40% 70cl

8 Royal Celebration Bell's Decanters with cartons/boxes, 1x Queen's 60th Birthday 1986, 1x Prince Andrew Wedding 1986, 2x Queen
Mother's 90th 1990, 1x Princess Beatrice 1988, 1x Princess Eugenie 1990 43% 75cl & 1x Prince William 1982 & 1x Prince Henry 1984
40% 50cl

A bottle of The MACALLAN Concept Number 1 2018 Limited Edition Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 70cl

A bottle of The MACALLAN James Bond 60th Anniversary Release Decade 3 Highland Single Malt Scotch Whisky with box 43.7% 70cl

{ Choice of lots: 108 } A bottle of The MACALLAN Home Collection The Distillery Highland Single Malt Scotch Whisky with box 43.5%
70cl

A bottle of The MACALLAN Home Collection The Distillery Highland Single Malt Scotch Whisky with box 43.5% 70cl

A bottle of The MACALLAN The Harmony Collection Fine Cacao Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 70cl

A bottle of The MACALLAN The Harmony Collection Rich Cacao Highland Single Malt Scotch Whisky with box 44% 70cl

A bottle of The MACALLAN The Harmony Collection Smooth Arabica Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 70cl

A bottle of The MACALLAN The Harmony Collection Intense Arabica Highland Single Malt Scotch Whisky with box 44% 70cl

A bottle of The MACALLAN 18 year old Sherry Oak Cask 2022 Release Highland Single Malt Scotch Whisky with box 43% 70cl

A bottle of The MACALLAN 18 year old Double Cask 2022 Release Highland Single Malt Scotch Whisky with box 43% 70cl

A bottle of The MACALLAN 15 year old Double Cask Highland Single Malt Scotch Whisky with box 43% 70cl

A bottle of The MACALLAN 12 year old Double Cask Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 70cl

A bottle of The MACALLAN 12 year old Sherry Oak Cask Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 70cl

A bottle of The MACALLAN 12 year old Triple Cask Matured Fine Oak Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 70cl

{ Choice of lots: 120, 121 } A bottle of The MACALLAN Classic Cut Limited Edition 2020 Highland Single Malt Scotch Whisky with box
55% 70cl

{ Choice of lots: 120, 121 } A bottle of The MACALLAN Classic Cut Limited Edition 2020 Highland Single Malt Scotch Whisky with box
55% 70cl



122 A bottle of The MACALLAN Classic Cut Limited Edition 2021 Highland Single Malt Scotch Whisky with box 51% 70cl

123 A bottle of The MACALLAN ENIGMA Quest Collection Travel Exclusive Highland Single Malt Scotch Whisky with box 44.9% 70cl
124 A bottle of The MACALLAN LUMINA Quest Collection Travel Exclusive Highland Single Malt Scotch Whisky with box 41.3% 70cl
125 A bottle of The MACALLAN TERRA Quest Collection Travel Exclusive Highland Single Malt Scotch Whisky with box 43.8% 70cl
126 A bottle of The MACALLAN QUEST Travel Exclusive Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 70cl

127 A bottle of The MACALLAN Rare Cask Black Highland Single Malt Scotch Whisky with box 48% 70cl

128 A bottle of The MACALLAN Rare Cask 2020 Release Highland Single Malt Scotch Whisky with box 43% 70cl

129 A bottle of The MACALLAN Rare Cask 2022 Release Highland Single Malt Scotch Whisky with box 43% 70cl

A bottle of The MACALLAN Sir Peter Blake "An Estate, A Community and a Distillery" Highland Single Malt Scotch Whisky with Limited

130 Edition Print & box 47.7% 70cl

131 A bottle of The MACALLAN A Night on Earth in Scotland Erica Dorn Highland Single Malt Scotch Whisky with box 2021 40% 70cl

132 A bottle of The MACALLAN A Night on Earth in Scotland Erica Dorn Highland Single Malt Scotch Whisky with box 2022 43% 70cl

133 A bottle of Ardbeg Rare Cask N0.001 9 year old The Ultimate Islay Single Malt Scotch Whisky with box, Cask Strength bottled
21/08/2020 Bottle No 253 of 354 57.7% 70cl

134 A bottle of Bowmore 25 year old Islay Single Malt Scotch Whisky with box from No.1 Vaults 43% 70cl

135 { Choice of lots: 135 } A bottle of Bowmore 25 year old Islay Single Malt Scotch Whisky with box from No.1 Vaults 43% 70cl

136 A bottle of Bowmore Aston Martin 15 year old Edition 5 Islay Single Malt Scotch Whisky with box 43% 1 litre

137 A bottle of Bowmore Aston Martin 10 year old Edition 1 Islay Single Malt Scotch Whisky with box 40% 1 litre

138 A bottle of Bowmore 15 year old Islay Single Malt Scotch Whisky with "Art on Time" gift set & 2 glasses 43% 70cl

139 A bottle of Bowmore 12 year old Islay Single Malt Scotch Whisky with box 40% 70cl

140 { Choice of lots: 140, 141 } A bottle of Bowmore The Devil's Casks Limited Release Il Double the Devil Islay Single Malt Scotch Whisky
with box 56.7% 70cl

141 { Choice of lots: 140, 141 } A bottle of Bowmore The Devil's Casks Limited Release 1l Double the Devil Islay Single Malt Scotch Whisky

with box 56.7% 70cl

142 A bottle of The Dalmore King Alexander Il Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 70cl
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A bottle of The Dalmore 15 year old Luminary No.1 2022 Edition Highland Single Malt Scotch Whisky with box 46.8% 70cl

A bottle of The Dalmore Distillery Exclusive 14 year old 2021 Edition Highland Single Malt Scotch Whisky with box 55.2% 70cl

A bottle of The Dalmore Regalis Travel Exclusive Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 1 litre

A bottle of The Dalmore Valour Travel Exclusive Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 1 litre

A bottle of The Dalmore 18 year old Highland Single Malt Scotch Whisky with box 43% 70cl

A bottle of The Dalmore 15 year old Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 70cl

A bottle of The Dalmore 12 year old Highland Single Malt Scotch Whisky with box 40% 70cl

A bottle of The Dalmore Cigar Malt Reserve Highland Single Malt Scotch Whisky with box 44% 70cl

A bottle of The Dalmore Port Wood Reserve Highland Single Malt Scotch Whisky with box 46.5% 70cl

A bottle of Daftmill Single Farm Estate Lowland Single Malt Scotch Whisky Winter Batch Release, Distilled 2007 Bottled 2020 Limited
Edition of 1690 bottles 46% 70cl (Note foil seal cut/damaged but bottle appears unopened)

A bottle of Daftmill Single Farm Estate Lowland Single Malt Scotch Whisky Summer Batch Release, Distilled 2008 Bottled 2019 Limited
Edition of 1760 bottles 46% 70cl

A bottle of Daftmill 15 year old Single Farm Estate Lowland Single Malt Scotch Whisky Cask Strength Distilled 2006 Bottled 2022 55.7%
70cl

A bottle of Duncan Taylor Rare Auld Grain Scotch Whisky Aged 42 Years in Oak with box, Distilled at Cameronbridge Cask No0.3952
Bottle 008/305 Distilled 02.1979 Bottled 08.2021 45.3%

A bottle of Glen Deveron 30 year old Highland Single Malt Scotch Whisky with box, Royal Burgh Collection 40% 75cl

A bottle of The GlenDronach Single Cask 2004 Distilled Highland Single Malt Scotch Whisky with box, Distilled 29/01/2004 Cask No
5524 Aged 11 years in Pedro Ximenez Sherry Puncheon Bottled 08/2015 Number 51 / 704 57.8% 70cl

A bottle of The Glen Keith 28 year old Speyside Single Malt Scotch Whisky with box, Special Aged Release Batch GK/002 Bottle 06209
Bottled April 2020 43% 70cl

A bottle of The Glenlivet XXV Twenty Five Year old Single Malt Scotch Whisky with own wooden box, Batch No. 0220F 43% 70cl

A bottle of Glenfiddich Grand Cru 23 year old Single Malt Scotch Whisky with box Cuvee Cask Finish 40% 70cl

3 bottles of Glenfiddich Experimental Series Single Malt Scotch Whisky with cartons, 1x #04 Fire & Cane 43% 70cl, 2x #02 Project XX
47% 70cl & 1x #05 Orchard Experiment 43% 70cl

A bottle of Glenfiddich Perpetual Collection VAT 01 Travel Exclusive Single Malt Scotch Whisky with carton 40% 1 litre
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A bottle of Glenfiddich Perpetual Collection VAT 02 Travel Exclusive Single Malt Scotch Whisky with carton 43% 1 litre

A bottle of Glenfiddich 14 year old Bourbon Barrel Reserve Single Malt Scotch Whisky with carton 43% 70cl

A bottle of Glenfiddich Malt Master's Edition Sherry Cask Finish Single Malt Scotch Whisky with carton 43% 70cl

A bottle of Glenfiddich 15 year old Distillery Edition Travel Exclusive Single Malt Scotch Whisky with carton 51% 1 litre

A Gift Set with Limited Edition Design Hip Flask & a bottle of Glenfiddich 15 year old Solera Single Malt Scotch Whisky with carton 40%
70cl

2 bottles of Laphroaig Islay Single Malt Scotch Whisky with cartons, 1x Travel Exclusive Four Oak 40% 1 litre & 1x Select 40% 70cl

2 bottles of The Glenlivet Single Malt Scotch Whisky with boxes, 1x Captain's Reserve Selectively finished in Cognac Casks & 1x 12
year old Double Oak 40% 70cl each

A bottle of Game of Thrones Six Kingdoms Mortlach 15 year old Single Malt Scotch Whisky with carton 46% 70cl

A bottle of Games of Thrones White Walker by Johnnie Walker blended Scotch Whisky 41.7% 70cl

2 bottles of The English Small Batch Single Malt Norfolk Whisky with boxes, 1x Single Cask Release European Oak Sherry Cask No.
B1/0854 Filled Oct 2009 Bottled Mar 2022 528 bottles 58.1% 70cl & 1x Rum Cask Matured Batch SB-3-22 Filled Nov 2015 Bottled Aug
2022 2100 bottles 46% 70cl

+VAT A Replica Military Explosives fitted Box with contents of a Bottle of Glenfarclas 10 year old Highland Single Malt Scotch Whisky
40% 70cl, set of 4 RCR Crystal Tumblers & 8 Whisky Stones (Note VAT added to bid price)

+VAT A Bottle of Bowmore 18 year old FEIS ILE Release 2023 Islay Single Malt Scotch Whisky matured in Oloroso & PX Casks 52.8%
70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A Bottle of Jameson Black Barrel Cask Strength Irish Whisky Distilled by Midleton, Presented by The Worshipful Company of
Distillers to Alderman V Keaveny Lord Major of London and used to raise funds for Charity, Cask #107100 Bottle 105 of 187 57.3% 70cl
(Note VAT added to bid price)

+VAT 2 Bottles of Single Malt Whisky, 1x K-ing's Inch_ Director's Cut Small Batch Vatting Release "Best of Bourbon" Filled Sep 2015
Bottled Feb 2023 47.1% 70cl & 1x Floki Icelandic 3 year old Whisky from Eimverk Distillery Limited First Edition Single Barrel Bottling
Barrel No 58 Bottle 243 Dat ...[more]

+VAT 3 Bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x Glenmorangie The Lasanta 12 year old Highland 43% 70cl, 1x Talisker 10 year old
rom Skye with box 45.8% 70cl & 1x Cardhu Gold Reserve Cask Selection 40% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 2 Bottles of Blended Scotch Whisky, 1x Clydebuilt Shipwright Malt from Ardgowan Distillery with carton & personalised message
48% 70cl & 1x Coachbuilt by the Department of Blending Build No.001 46% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 Box sets of Whisky miniatures, 10 assorted whisky miniatures, 5 Whisky Pouches, approx 20 other miniatures & a small tumbler
(Note VAT added to bid price)

A bottle of Vieil Armagnac J Dupeyron Extra Armagnac Napoleon with wrong box 40% 1 litre
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A bottle of The Glenlivet 12 year old Pure Single Malt Scotch Whisky Circa 1980's 40% 70cl

2 old bottles of Scotch Whisky, 1x VAT 69 with box circa 1960s, no size nor strength stated, estimated 1 litre & 1x Chivas Regal 12 year
old with box circa 1970's 75 proof 26 2/3 fl oz

3 bottles, 1x Berneroy Fine Calvados 40% 1 litre, 1x Asbach Uralt German Brandy 38% 1 litre & 1x Centenario Solera Terry Brandy de
Jerez 37% 75cl

+VAT 4 bottles, 1x La Mare Estate VSOP Jersey Apple Brandy 40% 70cl, 1.5x Courvoisier VS Cognac 40% 70cl & 35cl & 1x Tesco
Finest 5 year old XO French Brandy 40% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 5 bottles of WhataHoot Dabble, Tinker & Enjoy Hushwing Gin from Norfolk 40% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT Edinburgh Gin Adventures in Wonderland Gift set with 2 etched Glasses, Cocktail booklet & 2 bottles of Edinburgh Classic
London Dry Gin 43% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 5 bottles, 2x Tarquinn's Limited Edition Summer Garden Gin 42% 70cl, 1x llgusto.com Pink G flavoured gin with 22 Carat Gold
flakes & personalised message 18% 35cl, 1x Brookman's Orange Kiss Gin with Triple Sec & Valencia Orange flavours 40% 70cl & 1x
Whitley Neill Quince Gin 43% 70c ...[more]

{ Choice of lots: 188 } +VAT 4 bottles of Distillerie 3 Lacs Quebec Citron Tournesol Lemon & Sunflower Gin from Canada 40% 70cl
(Note VAT added to bid price)

{ Choice of lots: 189, 190 } +VAT 4 bottles of Distillerie 3 Lacs Quebec Citron Tournesol Lemon & Sunflower Gin from Canada 40% 70cl
(Note VAT added to bid price)

{ Choice of lots: 189, 190 } +VAT 4 hottles of Distillerie 3 Lacs Quebec Citron Tournesol Lemon & Sunflower Gin from Canada 40% 70cl
(Note VAT added to bid price)

+VAT 4 bottles of Distillerie 3 Lacs Quebec Citron Tournesol Lemon & Sunflower Gin from Canada 40% 70cl (Note VAT added to bid
price)

{ Choice of lots: 192 } +VAT 4 bottles of Distillerie 3 Lacs Quebec Citron Tournesol Lemon & Sunflower Gin from Canada 40% 70cl
(Note VAT added to bid price)

+VAT 4 bottles, 3x Tyree Gin from The Hebrides 40% 70cl & 1x Distillerie 3 Lacs Quebec Citron Tournesol Lemon & Sunflower Gin from
Canada 40% 70cl (Note VAT added to bid price)

{ Choice of lots: 194 } +VAT 4 bottles of Rutland Square Chai Spiced Scottish Gin from Edinburgh 41% 70cl (Note VAT added to bid
price)

{ Choice of lots: 195 } +VAT 4 bottles of Rutland Square Chai Spiced Scottish Gin from Edinburgh 41% 70cl (Note VAT added to bid
price)

+VAT 4 bottles of Rutland Square Chai Spiced Scottish Gin from Edinburgh 41% 70cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 4 bottles of Gin Bothy Small Batch Scottish Gin, 1x Gunshot Infused Batch 5/22 37.5% 70cl, 1x Smoked Gin Batch 1/21 41% 70cl
& 2x Mulled Infused Gin Batch 12/22 37.5% 70cl (Note VAT added to bid price)



+VAT 5 various bottles of Gin, 1x No 8 McAvennie Scottish Original Dry Gin 37.5% 70cl, 1x Downpour Coast & Croft Gin Sollas 1069
198 from North Uist 40% 70cl, 1x Wyrd New Forest dry Gin 42% 70cl, 1x Morwyn West Wales Dry Gin 40% 50c| & 1x Welsh Witch Calan
Mai Beltane Edition Gin 40% 50cl (Note ...[more]

+VAT 4 bottles, 1x Malawi Gin 43% 75cl, 1x Hoxton Coconut & Grapefruit Tropical Gin from Shoreditch 40% 70cl, 1x Distillerie 3 Lacs
199 Quebec Citron Tournesol Lemon & Sunflower Gin 40% 70cl & 1x Renais Small Batch Gin Distilled in England, Cultive en France,
Reserve Familiale Fresh Citrus M ...[more]

201 A bottle of Chateau d'Yquem Lur Saluces 1962 Sauternes dessert wine (ullage into neck)

202 A bottle of Chateau d'Yquem Lur Saluces 1966 Sauternes dessert wine (Note cork raised, Ullage top shoulder)
203 A bottle of Taylor Fladgate & Yeatman Taylor's 1975 Vintage Port (Ullage into neck)

204 A bottle of Taylor Fladgate & Yeatman Taylor's 1975 Vintage Port (Ullage top shoulder)

205 A bottle of W&J Graham's 1998 Late Bottled Vintage Port with box

206 A bottle of 1966 Rebello Valente Vintage Port, Portugal (ullage into neck)

+VAT 5 bottles, 1x Warre's 2006 Quinta Da Cavadinha Vintage Port with box 20% 75cl, 1x Pimm's No.1 Cup 25% 1 litre & 3x Martini

207
Riserva Speciale Ambrato Vermouth di Torino 18% 75cl (Note VAT added to bid price)
208 An old bottle of Chartreuse Green liqueur circa 1960's 96 proof 24fl oz
209 A Ceramic Crock of Australian Liqueur Port Aged for 7 years & bottled for the Hampsons Vintage Number 656371 /1 75cl 18%

+VAT 8 various bottles, 1x Tokaji Aszu Toth Zoltan Pincezete 3 Puttonyos 2001 dessert wine 25cl, 1x Manchester Drinks Co Parma
210 Violet Gin Liqueur 18.7% 50cl, 1x Chocolate Orange 12 Gin Liqueur 20% 70cl, 1x Baileys Original Irish Cream 17% 1 litre, 1x Taylor's
First Estate Reserve Port 20% 37.5c¢l, 1x ...[more]

+VAT 4 bottles of Christmas Globe Spiced Orange & Cranberry Gin Liqueur with 23KT edible Gold Leaf, 3 boxes 70cl 20% (Note VAT

211
added to bid price)
212 10 bottles of The Society's Celebration 1985 Vintage Port, Portugal (ullages into neck/ top shoulder)
213 +VAT 6 Jars of O'Donnell Tough Nut Moonshine Liqueur with boxes and pouring lids 70cl 25% 50 proof (Note VAT added to bid price)

+VAT 5 various bottles, 1x Asmara Zibib Extra Aniseed Aperitfi from Eritrea 88cl 38%, 1x Giffard Creme de Mure Blackberry Liqueur
214 50cl 16%, 1x Fireball Liqueur blended with Cinnamon & Whisky 50cl 33%, 1x Friary Sloe Gin Liqueur 20cl 18% & 1x Cardiff Distillery
Sam & Shauna Maple Moonshin ...[more]

3 bottles, 1x Benedictine DOM liqueur 40% 70cl, 1x Serenade Cherry Liqueur 20% 50cl & 1x Bols Cherry Brandy Liqueur circa 1970s

215
24% 42 proof 75c¢l 26 fl oz

+VAT 4 bottles, 1x Collingwood Special Reserve Navy Strength Rum from Northumberland with box 57% 70cl, 1x Saint Ives Island
216 Cornish Spiced Rum 38% 70cl, 1x Barti Original DDU Spiced Rum 35% 70cl & 1x Captain Morgan Original Spiced Gold Caribbean Rum
35% 1 litre (Note VAT added to bid price)
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+VAT 3 bottles and 2 small bottles, 1x Bacardi Caribbean Spiced Aged Rum 40% 70cl, 2x Bacardi Carta Blanca Puerto Rico white Rum
37.5% 1 litre, 1x Don Papa Mount Kanlaon Philippines Rum 40% 20cl| & 1x Belfast Estate BB Rum Bois Bande Dominica 40% 25cl
(Note VAT added to bid price)

+VAT 6 various bottles, 1x Murmichan Scottish Absinthe 64% 50cl, 1x Isle of Harris Gin 45% 35cl, 1c Absolut Lime Vodka 40% 70cl, 1x
Absolut Vanilla Vodka 38% 70cl, 1x Smirnoff No21 Vodka 37.5% 1 litre & 1x K Vant Potable Spirit from Tanzania 35% 25cl(Note VAT
added to bid price)

2 bottles of Rum, 1x Angustura Royal Oak Select Trinidad Rum with carton 40% 75cl & 1x Antigua Distillery Cavalier Antigua "Gold"
Rum 43% 75cl

8 half bottles of Co-op Smooth Caribbean White Rum 37.5% 35cl each

+VAT 6 assorted Gin Gift sets and 8 assorted Gin Miniatures (Note VAT added to bid price)

+VAT Approx 40 assorted Miniatures and 10 pouches of Whisky, Vodka, Baileys, Tia Maria, Rum, Bitters plus Angustura & Shot glasses
for Baby Guinness (Note VAT added to bid price)

Approx 66 assorted Miniatures & small bottles of Whisky, Liqueurs, Vermouth, Scrumpy, Mead, Brandy, Grappa, Bols, Port etc.

A Collection of Approx 43 assorted Whisky & Bourbon Whiskey Miniatures (Levels Vary)

A Whisky Galore boxed Set of 12 various Whisky Miniatures (Levels Vary) circa 1970s/80s

A Collection of Approx 140 assorted Miniatures (Levels Vary) including Cognac, Vodka, Gin, Liqueurs, etc.

A collection of 11 Royal Doulton Whyte & Mackay Birds of Prey Whisky Decanters comprising 9x boxed Golden Eagle, Osprey,
Buzzard, Falcon, Merlin, Kestrel, Short Eared Owl, Tawny Owl & Snowy Owl plus unboxed Short Eared Owl & Barn Owl (levels vary)

A collection of 8 assorted Bell's Wade ceramic bell decanters, 2x 40% 75cl, 1x 70proof 13 1/3 fl oz 37.8cl, 1x Prince William 40% 50cl,
2x 40% 18.75cl & 2x Miniatures with cartons 43% 5cl (levels vary)

8 various bottles, 3x Baileys Original Irish Cream 17% 2x1 litre & 1x 70cl, 1x De Kuyper Cherry Brandy 42proof 24 fl oz, 1x Crabbies
Green Ginger Wine 13.5% 70cl, 1x Moscatel Teulada Dulce Alicante 15% 75cl, 1x Trotosky Cherry Brandy half 42proof 12.3 fl 0z & 1x
Kirsch Pur Fruit 35% 35cl

6 various bottles, 1x Half size bottle of Chartreuse Yellow Liqueur 40 proof, 1x Sainsburys Rosso Vermouth 14.7% 75cl, 1x Portman's
Fine Ruby Port 14.4% 70cl, 1x Cockburn's Fine Ruby Port 20% 75cl, 1x Sandeman Ruby Port 35cl & 1x Taylor's First Estate Reserve
Port 20% 20cl

3 bottles, 2x House of Commons Osbourne Amontillado Medium Dry Sherry 70cl & 1x Sakura Masamune Japanese Sake gift set with
server, 4 cups & Yamamura Sake 17% 72cl

A bottle of Dow's 1996 Late Bottled Vintage Port, bottled in 2002

+VAT 3 bottles, 1x Dassai 23 Junmai Daiginjo Sake by Asahi Shuzo 16% 72cl & 2x Jinro Original Flavour Soju from Korea 16.9% 35cl
(Note VAT added to bid price)
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+VAT 4 bottles, 1x Tokajicum Borhaz 2017 Tokaji Aszu 5 Puttonyos Tokaj, Hungary 11% 50cl, 1x Bordiga Extra Dry Vermouth 18% 75cl
& 1x Tipsy Tea Spiced Chai Tea infused Liqueur 20% 35cl (Note VAT added to bid price)

5 various bottles, 1x Pregiati Rosso Antico Aperitivo 17% 1 litre, 1x Graaso Benevento Millefiori Liquore 30% 1 litre, 1x Casoni
Mandarino Liquore, 1x illimoneli di Cerreto Sannita Liquore 32% 20cl & 1x Decorato a Mano Saluti da Cerreto Sannita 50cl

+VAT 17 small bottles of Magnum Original Jamaican Recipe Tonic Wine 16.5% 20c| (Note VAT added to bid price)

6 old bottles, 1x Bols Ballerina Gold Liqueur with Dancer (af) & gold flakes, 1x Fernet Branca Liqueur 45proof 75cl, 1x Ditta Anturo
Paccari Liquore Galliano, 1x Drambuie Isle of Skye Liqueur, 1x small Izzarra Vieille Ligveur de la Cote Basqve 85 proof & 1x half size
Chartreuse Green Ligueur ...[more]

A bottle of Graham Vintage 1960 Port (Note seal incomplete, cork raised but appears unopened)(ullage top shoulder)

A bottle of Niepoort LBV 1986 Late Bottled Vintage Port bottled in 1990 (ullage base of neck)

A bottle of Remy Martin Centaure Cognac in Baccarat Crystal Decanter with stopper, Presentation Card Dated October 1988 & Green
Velvet covered box, Decanter No J6107

A bottle of Chateau Rieussec 1985 Sauternes dessert wine, France (ullage top shoulder)

2 bottles of Single Malt Scotch Whisky, 1x Bunnahabhain Islay 12 year old with carton 70cl 46.3% & 1x The Balvenie Doublewood 12
year old with carton 70cl 40%

A bottle of Laphroaig 10 year old Islay Single Malt Scotch Whisky with carton 70cl 40%

3 bottles of Scotch Whisky, 1x Glen Moray Single Speyside Malt 70cl 40% , 1x Bowmore Islay Single Malt Legend 70cl 40% & 1x
Chivas Regal 12 year old Blended 70cl 40%

2 bottles, 1x Calarasi Special Collection Luceafar XO 10 Year Old Brandy with box from Moldova 50cl 40% & 1x Hennessy Very Special
Cognac 70cl 40%

+VAT 3 bottles of Laurent Perrier La Cuvee Brut Champagne with 1 box 75cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 2 & half bottles of Moet & Chandon Imperial Brut Champagne with 2 boxes 2x 75cl 1x 37.5cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 2 & half bottles of Brut Champagne, 1x Veuve Clicquot with Tin, 1x Didier Chopin & 1x M&S Delacourt 37.5cl (Note VAT added to
bid price)

+VAT 4 bottles of Brut Champagne, 3x Autreau De Champillon with personalised labels & 1x Pierre Mignon Le Breuil with personalised
label (Note VAT added to bid price)

+VAT 4 bottles of Brut Champagne, 2x Tribaut Schloesser with personalised labels, 1x Taste the Difference by Fabien Henry & 1x Leon
Launois | Heart Champagne (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 bottles of Champagne, 1x Bollinger Special Cuvee Brut with box, 1x Billecart-Salmon Brut Reserve with box & 1x Pommery Brut
Royal (Note VAT added to bid price)
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+VAT 3 & 1 mini bottles of Champagne, 1x Thienot Brut, 1x Laurent Perrier La Cuvee Brut with box, 1x Moet & Chandon Imperial Brut &
1x Moet Mini (Note VAT added to bid price)

+VAT 4 bottles of Champagne, 1x Pol Couronne No.2 Brut, 1x Bernard Remy Carte Blanche Brut, 1x Tanner's Extra Reserve Brut & 1x
Joly-Champagne Cuvee Brut Blanc de Noirs (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 bottles of British Fizz, 1x Hoffmann & Rathbone 2012 Blanc de Blancs Brut East Sussex, 1x Hundred Hills Preamble 2018
Oxford with box & 1x Yorkshire Heart Sparkling White (Note VAT added to bid price)

+VAT 7 bottles of sparkling wines, 1x Ferrari F1 Limited Edition Trento Sparkling with box, 1x Jeremy Villemaine Brut Touraine, 2x
House of Gods Prosecco DOC, 1x IL Caggio Prosecco DOC, 1x Di Maria Prosecco DOC with personalised label & 1x Costellore
Prosecco with personalised label (Note VAT ad ...[more]

+VAT 4 bottles of Sparkling Rose, 1x Adnams Fizz Rose Extra Dry, 1x John Lewis Rose, 1x Bottega Life Rose & 1x Seachange Rose
Prosecco DOC (Note VAT added to bid price)

+VAT 20 mini bottles of Prosecco, Cava, Rose etc by Freixenet etc. 20cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Leclerc-Briant 'Abyss' Brut Zero 2017 Champagne, France with box (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 bottles of Champagne, 2x Moet & Chandon Imperial Brut 75cl & 1x Lanson Le Black Label Brut 75cl (Note VAT added to bid
price)

+VAT 3 bottles of Champagne, 1x Charles de Cazanove Vieille France Rose, 1x Louis Armand Blanc des Blancs Premier Cru, & 1x
Henriot Blanc de Blancs Brut (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 bottles of Sparkling wine, 1x Hattingley Valley Classic Reserve NV Brut British fizz, 1x Botter Prosecco Extra Dry & 1x
Castellore Extra Dry Prosecco (Note VAT added to bid price)

+VAT A bottle of Fratelli Lunelli Ferrari 2010 'Giulio Ferrari' Riserva del Fondatore Metodo Classico Trentodoc Trentino-Alto Adige, Italy
(Note VAT added to bid price)

+VAT 3 bottles of Champagne, 1x Nicolas Feuillatte Brut Collection Vintage 2012, 1x Pommery Brut Royal & 1x Lanson Le Black Label
Brut 75cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 & half bottles of Champagne, 1x Taittinger Brut Reserve with box, 2x Bollinger Special Cuvee with one box 75cl & 1x Moet &
Chandon Imperial Brut 37.5cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 bottles of Champagne, 1x Champagne Gartissier Brut, 1x Gremillet Selection Brut & 1x Nicolas de Montbart Brut (Note VAT
added to bid price)

+VAT 6 bottles of sparkling wines, 1 half & 14 mini bottles of Sparkling wines, 1x La Gioiosa et Amorosa Prosecco Superiore
Valdobbiadene DOCG, 1x Centum extra Dry Prosecco Millesimato Treviso, 1x Tosti Prosecco Extra Dry, 1x Frittmann Frisecco irsai
secco Hungary, 1x Freixenet Italian Rose, 1x ...[more]

+VAT 5 bottles of Champagne Esterlin Brut Eclat NV Champagne (Note VAT added to bid price)

+VAT 2 bottles, 1x House of Arras E J Carr Late Disgorged 2008 Sparkling Tasmania & 1x House of Arras 2014 Blanc de Blanc
Sparkling Tasmania (Note VAT added to bid price)
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+VAT 3 bottles from House of Arras, 1x Grand Vintage 2014 Sparkling, 1x Rose 2014 Sparkling & 1x Brut Elite Cuvée Tasmania (Note
VAT added to bid price)

11 old bottles of Sparkling wines & Champagnes, 1x Bollinger Special Cuvee, 1x Lanson Brut Rose, 1x Laurent Perrier Brut, 2x Jules
Feraud & Co Brut Cuvee de Reserve Champagnes, 1x Codorniu Brut Cava, 1x Marques Sardana Brut Cava, 1x Spumante Dolce, 1x
Rodos Demi Sec Cair, 1x Ferrero Spumante ...[more]

An old Magnum, 8 old bottles & 4 mini bottles of Sparkling wines & Champagnes, 1x Magnum Paul Bur Blanc de Blancs Demi Sec, 1x
Haton Rose Brut, 1x Lorin Brut, 1x Moet & Chandon Premiere Cuvee, 2x Wine Society Alfred Gratien (labels incomplete) champagnes,
1x Southridge Brut 1996, 1x Blan ...[more]

8 Framed & Glazed Limited Edition prints from the Bass Museum, Burton upon Trent including The Steward, Old Acquaintances, The
Ferry Bridge & Reproduction Burton upon Trent Bank £1 note

{ Choice of lots: 302 } +VAT A Dom Perignon Classic Champagne Vasque Ice Bucket with box, Capacity for 6 Bottles (Note VAT added
to bid price)

+VAT A Dom Perignon Classic Champagne Vasque Ice Bucket with box, Capacity for 6 Bottles (Note VAT added to bid price)

2 old Packs of cigarettes, 1x 24 Rothman Royals & 1x 20 Embassy Number 1

+VAT 18 packs of 20 JPS Red Extra Long 100s cigarettes (Note VAT added to bid price)

{ Choice of lots: 306, 307 } +VAT A box of 25 Montecristo No.4 Habana cigars Dated 2022 (Note box damaged) Ring gauge: 42. Length:
12.90 cm / 5.0 inches (Note VAT added to bid price)

{ Choice of lots: 306, 307 } +VAT A box of 25 Montecristo No.4 Habana cigars Dated 2022 (Note box damaged) Ring gauge: 42. Length:
12.90 cm /5.0 inches (Note VAT added to bid price)

+VAT A box of 25 Flor de Tabacos de Partagas Serie D No.4 Habana cigars Dated 2022 (Note box damaged) Ring gauge: 50. Length:
4 7/8 inches (Note VAT added to bid price)

+VAT A box of 25 Drew Estate Undercrown Maduro Belicoso Cigars, Box stamps checked 15 Feb 2023 (Note box damaged) Ring
gauge: 52 Length: 152mm 6 inches (Note VAT added to bid price)

+VAT A box of 25 Cohiba Robustos Cigars Dated 2022 Ring gauge: 50 Length: 4 7/8 inches (Note VAT added to bid price)

+VAT A part box of 12 H. Upmann Sir Winston Cigar Dated 2021 Ring gauge: 47 Length: 7 inches (Note VAT added to bid price)

+VAT A sealed box of 10 Plasencia Alma Del Fuego Candente Cigars from Nicaragua Dated April 2022 Ring gauge: 50 Length: 5
inches (Note VAT added to bid price)

+VAT A box of 10 Montecristo No. 5 Tres Petit Corona Cigars Dated 2019 Ring gauge: 40 Length: 4 inches (Note VAT added to bid
price)

+VAT 10 assorted Cigars, 1x box of 3 La Invicta Nicaraguan Petit Corona Tubed Cigars Ring Gauge 42 length 5 inch, 1x Diamond
Crown Julius Caesar Toro 6"x 52, 1x La Palina LP01 Robusto 6", 1x KiKi MoMo Robusto 6", 1x Drew Estate Herrera Robusto Grande 5
1/4" by 52 ring gauge, 1x A.J. Fernandez Blend ...[more]
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+VAT 9 assorted Cigars & a Havana House Cigar cutter, 1x boxed Ramon Allones Habana Robusto length 4 7/8 x 50 Ring Gauge, 1x
Hoyo de Monterrey Habana Epicure No.2 Robusto 4 7/8" x 50, 1x Quintero Habana Cuba Panetela Cigar Vegueritos 5" x 36, 1x La
Aurora Principes Corona Red 5" x30, 1x Chateau ...[more]

+VAT 12 assorted cigars and a box, 1x Hecho A Mano 7 cigar 6" x~64, 1x El Septimo 7 Long Shot Black Luxus Collection cigar 5" x68,
1x My Father The Judge Grand Robusto 5" x60, 1x J C Newman Quorum Classic Double Gordo 6" x60, 1x LCDH Hoyo de Monterrey
Epicure de Luxe cigar 4 1/2" x50, 2x Casa Magna ...[more]

An old box of 10 Partagas Petit Coronas Cigars 5" x ~42 Ring Gauge

A Cigar Humidor by Caldelli Italy & key with presentation engraving to Tom Pendry MP December 1997 with contents of 23x El Guajiro
coronas 5 3/4" & 11x unlabelled dried out cigars

A bottle of Chateau Pavie 1981 Saint-Emilion Grand Cru, France (Ullage top shoulder/base of neck)

A bottle of Chateau Haut Brion 1934 Premier Grand Cru Classe (ullage upper mid shoulder)

A bottle of Penfolds Bin 707 1989 Cabernet Sauvignon South Australia (ullage into neck)

A bottle of Hardy's Eileen Hardy Shiraz 1988 Winemakers Select best of vintage, Australia (ullage into neck)

4 bottles of Claret, 1x Chateau Brane-Cantenac 1979 Margaux (ullage top shoulder), 1x 1975 Couvent des Jacobins Saint-Emilion
Grand Cru (ullage into neck), 1x Chateau Moulinet 1983 Pomerol (Ullage into neck) & 1x Barton & Guestier Chateau Canteloup 1959
Saint Estephe (ullage mid shoulder)

4 hottles, 2x Marques de Murrieta Reserva 1988 & 1984 Rioja DOCa, Spain, 1x Lindemans Pyrus Coonawarra 1988 Red wine Australia
& 1x Baileys 1994 1920s Block Shiraz Victoria Australia

+VAT A bottle of St Hugo DR3 Shiraz 2020 Barossa Valley, Australia in Partnership with Fomula 1 driver Daniel Ricciardo with box
(Note VAT added to bid price)

+VAT 4 bottles Red Burgundy, 1x Christian Bonfils Cuvée des Princes d'Orange Vieilles Vignes 2020 Cétes-du-Rhéne-Villages, 1x
Domaine Giraud 2020 Chateauneuf-du-Pape Rhone, 1x BonpasGrand Cartulaire 2020 Vacqueyras & 1x Louis Jadot 2017 Cote de
Beaune Villages (Note VAT added to bid price)

+VAT 4 & a half bottles of claret, 1x Chateau d'Angludet 2014 Margaux, 3x La Reserve de Leoville Barton 2016 Saint-Julien & 1x half
Chateau Hortevie 1969 Saint-Julien, France (Note VAT added to bid price)

+VAT 7 & a half bottles, 1x Louis Jadot 2020 Pouilly Fuisse, 1x Granfort Sauvignon Blanc 2021, 1x Harvey Nichols Sauvignon Blanc
2019 Bordeaux, 1x Southern Right Sauvignon Blanc 2022 South Africa, 1x Abbesse 2021 Sauvignon Blanc, 1x Saint Roux Friponne
2020 Mediterranee Rose, 1x Galoupet Nomade ...[more]

+VAT 12 bottles Red, 1x Penfolds Max's Cabernet SAuvignon 2020 South Australia, 1x KWV The Mentors Pinotage 2019 Stellenbosch,
1x Contino Reserva 2018 Rioja, 1x ljalba 2021 Rioja, 1x Carta Roja Grand Reservada Jumilla Monastrell 2016, 1x Babylonstoren Babel
Rooi 2021 Simonsberg SA, 1x VAT27 Reserve ...[more]

+VAT 11 bottles Red, 1x Santa Maria La Nave ‘Calmarossa’ Etha Rosso 2017 Sicily, Italy, 1x Domini Veneti 'La Casetta' 2018
Valpolicella Classico Superiore Ripasso Veneto, Italy, 1x Recchia Amarone della Valpolicella 2018 DOCG, 1x Caruso & Minini ‘Terre di
Giumara' 2012 Frappato - Nerello Mascal ...[more]
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+VAT 10 bottles white, 5x Homer Riesling 2020 Marlborough NZ, 1x Gwinllan Hebron Vineyard Triskele Solaris 2019 Wales, 1x
Babylonstoren Chenin Blanc 2021 Simonsberg SA, 1x Esporao Reserva 2021 DOC Alentejo Portugal, 1x Laudun Chusclan Argentieres
2021 Cotes du Rhone & 1x EL Tesoro de las Montana ...[more]

+VAT 9 bottles red, 1x La Ferme Petit Paul Reserve 2021, 1x Granfort Merlot 2021 Pay d'Oc, 1x Chamans Le Matelas Grenache
Mourvedre Cinsault 2017 Minervois, 1x Quatre Vin 2020 Grenache Syrah, 3x JP Chenet Cabernet Syrah, 1x McGuigan Black Label
Red 2021 Australia & 1x Brievenbus-Kus Merlot Class ...[more]

+VAT 10 & 2 half bottles red, 1x Orgo Saperavi Kakheti 2020 Georgia, 1x Monastery Qvevri Red Wine Otskhanuri Sapere 2018
Georgia, 1x Marani 2020 Kindzmarauli Georgia, 1x Anakena Birdman Merlot 2021 Chile, 1x Artesano de Argento 2020 Malbec
Cabernet Franc Argentina, 1x Trivento Malbec 2021 Argent ...[more]

+VAT Approx 46 wine in a can & mini bottles wine, 15x Nice Malbec, 10x Nice Pale Rose, 16x Nice Sauvignon Blanc, 1x Cotswold wine
with bubbles & 4 mixed mini bottles (Note VAT added to bid price)

5 bottles Red, 1x Chateau Cantemerle 2015 Haut Medoc, 1x Bellingham Pinotage 2019 Stellenbosch, 1x Bellingham Shiraz 2017 Paarl,
1x Kanonkop Kadette 2018 Cape Blend Stellenbosch & 1x Hardys Crest Cabernet Shiraz Merlot 2017 Australia

+VAT 6 bottles of Bodegas Merum Priorati Viticultura Extrema 'Inici* 2020 Priorat DOCa, Spain (Note VAT added to bid price)

+VAT 6 bottles of Jacky Blot Domaine de la Butte Bourgueil 'Mi-Pente' 2017 Loire, France (Note VAT added to bid price)

+VAT 10 bottles Italian White & Rose, 3x W/O Nero D'Avola Rosato 2022 Sicilia DOC, 3x La Cacciatora Pinot Grigio Puglia 2022/21
IGT, 2x Castellani Vernaccia Di San Gimignano 2021 DOCG ltalia, 1x La Vigneau Cinsault Rose 2021 IGP & 1x Mimi Kiss Pinot Grigio
Rose 2021 Provincia di Pavia IGT (N ...[more]

+VAT 10 Bottles mixed, 1x Chateau Grange Cochard 2020 Morgon Les Charmes Beaujolais, 1x Feudi del Vescovo 'Tre Stelle' Aglianico
del Vulture 2019 Basilicata, Italy, 1x Poderi dal Nespoli 'll Nespoli' Sangiovese di Romagna Superiore Riserva 2018 Emilia-Romagna, 1x
Michel Redde et Fils Pouilly-Fume Pe ...[more]

+VAT 10 & half Bottles, 2x Collezione di Paolo Chianti Riserva 2019 DOCG Tuscany, 2x Barao de Vilar 'Baronesa de Vilar' Reserva
2019 Douro, Portugal, 2x Bodegas Taron Crianza 2017 Rioja Alta, 1x Renzo Masi Fattoria di Basciano 'Erta e China' 2019 Toscana IGT
Tuscany, 1x Wolf Blass Limited Editio ...[more]

+VAT 8 bottles White & Rose, 2x Danebury Schonburger 2021 Hampshire, 2x Acasa Pinot Grigio 2021 Codru Moldova, 1x La Musa
Grillo Sicilia 2021, 1x Jean Marc Favel Pinot Gris Chardonnay Eleve en fut de Chene Vaudois 2021 Montreux Lavaux, 1x Domaine du
Mas Ensoleille 2021 Rose IGP & 1x SI'm Win ...[more]

+VAT 11 bottles Red, 2x The Red Sedan Cabernet Sauvignon Shiraz 2020 Australia, 2x The Black stump Durif Shiraz 2021 Australia,
2x Red Heads Good Shiraz Worth Sharing 2021 Australia, 1x Son of Red Shiraz Larrikin Outlaw Legend 2022 Australia, 2x Grillhouse
2021 Shiraz Pinotage Western Cape & 2x ...[more]

+VAT 10 bottles White, 3x The Rugby Wine Club Sauvignon Semillon 2021 Organic Wine, 1x Excelsior of Robertson Heritage Reserve
2022 Viognier SA, 1x Lavradores de Feitoria 2021 Douro, 1x Waterkloof Circle of Life 2021 Sauvignon Blanc Chenin Stellenbosch, 1x
Flagstone Poetry 2021 Chenin Blanc SA, 1x S ...[more]

+VAT 9 & half bottles Red, 2x Punto Alto 2021 Malbec Mendoza, 1x La Puerto Alta Malbec 2020 La Rioja Argentina, 1x Jaffelin Pinot
Noir 2021 France, 1x Hahn Pinot Noir 2021 California, 1x Jean Marc Favel Pinot Noir 2021 Suisse, 2x Johnny Q 2017 Shiraz Viognier
Australia, 1x Cave de Julienas Chain ...[more]
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+VAT 11 bottles Sauvignon Blanc white, 5x The Acorn 2021 Marlborough NZ, 2x Wolf Point 2021 Valle Central Chile, 2x Mohua 2021
Marlborough NZ, 1x Company Bay 2022 Marlborough NZ & 1x Wild River 2021 North Canterbury NZ (Note VAT added to bid price)

+VAT 11 bottles of Miravalles Estate Malbec 2021 Mendoza Argentina (Note VAT added to bid price)

+VAT 11 bottles of Sauvignon Blanc, 5x The Escapist 2022 Western Cape SA, 2x Kora 2022 Marlborough NZ, 3x Havoc & Harmony
2022 Marlborough NZ & 1x Nika Tiki Rose Marlborough NZ (Note VAT added to bid price)

+VAT 9 bottles, 5x Funkstille Gruner Veltliner 2021 Austria Dry White, 1x Funkstille Zweigelt 2022 Dry Red Austria, 1x Loimer Riesling
2021 Kamptal DAC Austria, 1x Pauly Generations 2022 Riesling Mosel Germany & 1x Eschenhof Holzer Wagram Blauer Zweigelt 2019
Red Austria (Note VAT added to bid p ...[more]

+VAT A bottle of Chateau Palmer 2017 Margaux, France (Note VAT added to bid price)

+VAT 6 bottles, 1x Tenuta San Guido 'Guidalberto' 2002 Toscana IGT Tuscany, Italy, 1x Donnafugata ‘Tancredi' Dolce & Gabbana
Edizione Limitata 2018 Terre Siciliane IGT Sicily, 1x Leeu Passant Stellenbosch Chardonnay 2017 South Africa, 1x La Reserve de
Leoville Barton 2016 Saint-Julien, 1x Domain ...[more]

+VAT 8 & half bottles, 1x Chateau Chene-Liege 2013 Pomerol, France, 1x Chateau Milon 2018 Saint-Emilion Grand Cru, 1x Harrods
Rioja Crianza 2019 DOC, 2x Journey's End Spekboom Syrah & Sauvignon Blanc 2022 SA, 1x Cuvee Jean Paul Rouge, 1x Arche
Rubicone Sangiovese 2021 IGT, 1x Taste the Diffe ...[more]

+VAT 13 bottles, 3x Schloss Gobelsburg Reid Lamm Premier Kamptal 2019 Austria, 5x Hardy Crest 2022 Chardonnay Sauvignon Blanc
Australia, 1x La Chita Mizaru Vino Blanco Spain, 1x Cuvee Jean Paul Sec 2021, 1x Casillero del Diablo Rose 2021 Chile, 1x Sereno
Merlot Rose 2017 Chile & 1x Le Cellier de ...[more]

+VAT6 small bottles, 31 cans & 6 tasting pouches of wine including 12 cans red, 8 Rose, 11 white (Note VAT added to bid price)

+VAT12 bottles, 6x Jam Shed Shiraz 2021 Australia, 4x McGuigan Black Label Shiraz 2020 S E Australia & 2x Grillhouse Western
Cape 2022 Shiraz Pinotage SA (Note VAT added to bid price)

+VAT 12 bottles, 1x Magnum of Pillastro Rosso Puglia IGP Italy 150cl, 6x Yellow Tail Shiraz 2021 Australia & 5x Lindeman's Bin 50
2021 Shiraz S E Australia (Note VAT added to bid price)

11 assorted bottles, 3x Chiaravita Montepulciano D'Abruzzo 2020 DOC, 1x Valbella Merlot, 1x Grapevine Malbec, 1x Vineris Bordeaux
2017 AOP, 1x Ca'De Medici Blanc de blancs Extra Dry Spumante, 1x Plaza Prosecco, 1x Sandara Rose Sparkling, 1x Stormhoek
Moscato Rose Sweet & 1x Arestel Brut Cava

A bottle of Chateau Latour 'Les Forts de Latour' 1985 Pauillac, France (ullage base of neck)

2 bottles, 1x Chateau Lascombes 1982 Margaux (ullage upper mid shoulder) & 1x Chateau Segonnes 1988 Margaux (ullage base of
neck)

3 bottles, 2x Chateau Chauvin 1983 Saint-Emilion Grand Cru (ullage upper mid shoulder) & 1x Chateau Le Couvent 1988 Saint-Emilion
Grand Cru (ullage top shoulder)

3 bottles, 2x Chateau La Tour Carnet 1984 Haut Medoc (ullage upper mid shoulder/top shoulder) & 1x Artigues de Senejac 1988 Haut-
Medoc (ullage top shoulder)
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6 bottles, 1x Bodegas Muga Seleccion Especial Reserva 2011 Rioja DOCa, Spain, 1x Barone Cornacchia 2001 Montepulciano
d'Abruzzo, 3x Lidl Cossano Belbo Barolo DOCG 2013/2009 Piedmont & 1x Terre da Vino Barolo La Mora 1997 Barolo DOCG

10 bottles, 1x Le XV de President 1990, 1x Chateau de Villenouvette 1996 Corbieres, 1x Chateau Desclau 2010 Bordeaux Superieur,
1x Chateau La Clariere Laithwaite 1987, 1x Chateau du Pin 1998 Bordeaux, 1x Chateau Les Sablons 1995 Medoc, 1x Hommage a
Edouard Barthe Cabernet Sauvignon 2001, 1x Albert B ...[more]

A wicker picnic basket with 1x Sainsburys Superior Dark Rum 37.5% 35cl, 2x cans Stella Artois 5% 33cl & 1x Sparkling Muscato
Alcohol Free

2 bottles of World Cup Wine 1990 lItalia, 1x Sangiovese del Rubicone & 1x Trebbiano del Rubicone

2 bottles of Jaboulet-Vercherre Vosne-Romanee 1947 Cote de Nuits, Burgundy (ullages 3cm & 4.5cm)

2 bottles, 1x Chateau Labegorce 1983 Margaux & 1x Chateau d'Angludet 1983 Margaux, France (ullages into neck)

4 bottles, 3x Maison M Doudet-Naudin 1947 Aloxe-Corton (ullages 3.5cm 4cm & 7cm) & 1x Pierre Ponnelle 1961 Morey Saint Denis
(incomplete label)

3 Novelty/gift bottles, 1x Sangria in kneeling Lady bottle Spain 7% 50cl, 1x Pinord Moscatel in Porron bottle & a Dow's Extra Dry White
Port with ceramic chiller

3 bottles, 1x Villa Reale 1998 Orvieto DOC by Casal Real Monteriggioni 50cl, 1x Galati Chianti in candel lamp bottle 47.5cl & 1x Galati
Chianti 1977 with wicker & spout bottle

10 bottles of Finca Valpiedra Reserva 1998 Rioja DOCa, Spain

5 bottles of Chateau La Grande Clotte 2002 Lussac-Saint-Emilion, France

8 bottles, 5x Chateau Roquecourbe 2004 Minervois Grande Reserve Eleve en Fut de Chene Languedoc-Roussillon, France & 3x
Major's Hill Pinotage 2005 Robertson, South Africa

16 bottles of 12x Graspello Bianco Vino Da Tavola, 1x Graspello Rosso Vino Da Tavola, 2x Saddle Creek 2002 Semillon Chardonnay
Australia & 1x Chateau La Garousse 2002 Sauvignon Bordeaux

4 bottles of Finca Allende 'Vina Olvido' Reserva 2002 Rioja DOCa, Spain

4 hottles, 1x Chateau Lamartre 2000 Saint-Emilion Grand Cru, 1x Chateau Belle Assise Coureau 1999 Saint-Emilion Grand Cru, 1x
Chateau Bel-Orme-Tronquoy-de-Lalande 1994 Haut-Medoc & 1x Chateau Guadet Saint Jean 1992 Saint-Emilion Grand Cru, France

+VAT 12 bottles of Weingut Stritter CS Trocken 2018 Dunkelelder Rheinhessen (Note VAT added to bid price)

+VAT11 bottles, 1x The Gooseberry Bush Colombard Sauvignon Blanc SA, 1x The Lobster Shack Chardonnay Voignier Chenin Blanc
2022 SA, 1x Queen Bee Viognier 2022 & a selection of 8 different Weingut Mann German wines, Red, White & Rose (Note VAT added
to bid price)

+VAT Approx 50 assorted cans and 4 assorted bottles of low alcohol & alcohol free drinks (Note VAT added to bid price)



452

453

454

455

456

457

458

459

460

461

462

463

464

465

466

+VAT Approx. 26 assorted bottles of cider and lagers including Henry Westons Vintage Cider, Doom Bar Ale and Pliny the Elder IPA etc
(Note VAT added to bid price)

+VAT Approx. 30 bottles plus 50 cans of various beers and lagers including Brewgooder Rice Larger, Heineken, Brewdog, Stormtrooper
& Carlsberg (Note VAT added to bid price)

+VAT 3 boxes of 12 x 5% 33cl cans of Fountain Hard Seltzer passionfruit sparkling water (Note VAT added to bid price)

+VAT Approx 47 assorted bottles, cans and pouches of cocktail drinks, including Angostura Bitters, Thomas Lowndes & Co 1826 The
Negroni and Sake Sling etc (Note VAT added to bid price)

+VAT 16 bottles of Cider, 1x Burrow Hill Somerset 6% 50cl, 8x Aspall Perronelles Blush Cyder 4% 50cl & 7x Aspall Blush Cyder 4%
50cl (Note VAT added to bid price)

+VAT A quantity of premixed cocktails, approx 25x cans, 6x small bottles, 2x large bottles, 12x Au Blue Raspberry ice lollies, 3 boxed
sets & 7x Nio pouches (Note VAT added to bid price)

Approx 52 cans of Stella Artois Belgium Lager 4.6% 56.8cl/44cl

Approx 53 cans, 23x Carlsberg, 10x Kronenbourg 1664, 2x Guiness, 4x Freedom lager, 3x Fosters & 1x Corona

Approx 17 Cans of Budweiser & 19 bottles of Sol, Corona, Thatchers, eyc.

+VAT A Moretti beer plastic keg BBE 09/11/23 4.6% 8 litres & 5 bottles Meteor Hefeweizen 5% 75cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 24x cans of Thatchers ciders, 19x mixed cans of Lager & Ale, 6x mixed bottles & a Pinter Cosmically Hoppy DIPA brew bag (Note
VAT added to bid price)

+VAT 21x bottles of DAB Dortmunder Export Lager 5% 33cl, 20x mixed bottles of Lager & Ale & pack of 8x Fullers London Pride 4.7%
50cl (Note VAT added to bid price)

+VAT 21x bottles of Clausthaler Dry Hopped Non Alcoholic from Germany & 5 assorted bottles non alcoholic Sparkling & Cordial drinks
(Note VAT added to bid price)

+VAT 8 x bottles of Meteor Cerise beer 5.5% 33cl, 6 x bottles of Henry Westons Vintage Cider 8.2% 50cl, 3 x bottles of Thatchers Katy
Cider 7.4% 50cl, 7 x bottles of various beers, 4 x cans of Budweiser 4.5% 56.8cl plus 16 x cans of Loah flavoured non alcoholic lager

+VAT 15 x bottles of various non-alcoholic beers, wines and spirits



